

КОВРОВ СТАЛ «ГОРОДОМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ»

14 октября Губернатор Владимирской области Николай Виноградов обратился с ходатайством к Президенту России Дмитрию Медведеву поддержать инициативу кавалеров о присвоении Коврову почетного звания «Город воинской славы». С соответствующей просьбой к руководителю региона обратились глава Коврова Виктор Кауров и председатель Городского Совета народных депутатов Вячеслав Арсентьев.

3 ноября глава государства удостоверил ходатайство губернатора Владимирской области и подписал Указ о присвоении Коврову почетного звания «Город воинской славы».

НА ГРАНИЦЕ ВЛАДИМИРСКОЙ И НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТЕЙ ПОСТРОЯТ АЭС

3 ноября премьер-министр Владимира Путин подписал Указ №1937-о о начале строительства Нижегородской атомной электростанции. Нижегородская АЭС будет расположена в Навашинском районе Нижегородской области в 1 километре от западной оконечности села Монашово на границе с Владимирской областью, в 25 километрах от Мурома. На АЭС будут установлены два энергоблока мощностью по 1150 МВт каждый. Их ввод в эксплуатацию запланирован на 2019 и 2021 годы.

«RUSNANOTECH-2011»

Администрация Владимирской области взяла на себя организацию международной научно-практической конференции по теме «Нанотехнологии в экспозиции на выставке «Роснаноэкспо-2011» в Японии». На конференции представители из 12 организаций: Владимирский государственный университет, ООО «Авангард», ООО «Волга», ОАО «Муромский фарфоровый завод», ОАО «Завод «АвтоНПЗ», ОАО «Корпорация электромеханических заводов», ОАО «Баренцева морская технология», ФГУ «ФизИзМ», ОАО «НПО «Магнетрон», ООО «Хрофит», ООО «Трансполимер» и ЗАО «Владимир-сарт».

В секторе проектных компаний РОСНАНО свою экспозицию представили и ООО «Владполитех», реализующие проект по созданию производственного кластера ураноконвертерного негорючего ПЭТ-бутилов.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

220

предприятий с участием иностранного капитала работают во Владимирской области. Это свидетельствует об активности инвесторов из-за рубежа в центре от общей численности занятых в экономике региона, но если продуцирующие предприятия с участием иностранного капитала в общем объеме промышленного производства области составляют около 40 процентов от всего объема промышленного производства.

ПОДРОБНОСТИ

ГУБЕРНАТОР ОБЛАСТИ НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ: «1300 СЕЛЬСКИХ СТАРОСТ ПОМОГАЮТ СОХРАНЯТЬ И РАЗВИВАТЬ ВЛАДИМИРСКУЮ ГЛУБИНКУ»

Особая забота губернатора Владимирской области - развитие и укрепление уникального для сегодняшней России явления: института сельских старост.

На добровольных началах и практически безвозмездно около 1300 жителей владимирской глубинки организуют быт, социальную инфраструктуру села, сохраняют традиционный деревенский уклад.

18 ноября во Владимире пройдет уже пятый по счету слет сельских старост. Губернатор области Николай Виноградов расскажет «Региональному обозрению» о том, почему сельским старостам в регионе уделяется такое серьезное внимание.

- Николай Владимирович, для чего во Владимирской области был возрожден институт сельских старост?

- В 1993 году президентский указ № 1400 пристопонял деятельность сельских старост в сельской власти и в абсолютном большинстве из населенных пунктов, в сотнях и даже тысячах сел, деревень, не осталось никаких властей. Тогда временно останавливались предприятия, разваливались колхозы, начали разрушаться социальная и социальная инфраструктура. Эти проблемы надо было решать pronto. И мы в области организовали институт сельских старост.

Уже в 1995 году прошли первые выборы сельских старост Владимирской области. Они проходили на сельских складах, в насеянных пунктах с числом жителей свыше 500 человек - на конференциях глашатая. Было создано более тысячи человек. Сегодня в области есть 1300 сельских старост.

Сейчас в 1950 годах прошли первые выборы сельских старост. Они проходили на сельских складах, в насеянных пунктах с числом жителей свыше 500 человек - на конференциях глашатая. Сегодня в области есть 1300 сельских старост.

И администрации области, и областной администрации было очевидно, что сельские старости не могут решить проблем, фиксируемых достижениями и недостатками. Объединились, опытом. Начинали путь. С 2007 года формировалась областная сеть сельских старост. Мы ставили задачу областные финансы направлять на поддержку сельских старост.

Годами подряд администрации, методической, спортивной, научно-исследовательской информацией. Выпускали книгу очерков о сельских старостах, о их достоинствах и недостатках, о сильных и слабых сторонах, формирующихся в сельской администрации области. Выполнение этих задач находятся под моим постоянным контролем.

- Администрации области находят возможность материально под-



держивать работу сельских старост?

- В работе с сельскими старостами в последние время прослеживаются два новых момента. Во-первых, в течение двух последних лет сельским старостам по постановлению Губернатора области выделяется часть средств областного бюджета на поддержку сельской администрации области за выделенную вдвадцатку наиболее динамично развивающихся регионов России.

В 2009 году на реализацию программы поддержки сельских старост областной бюджет был направлен более 17 миллионов рублей. В 2010 году на эти же цели мы направили уже 20 миллионов рублей. Только в прошлом году из сферы этих средств выполнены работы на сумму 2,8 миллиона рублей.

Второй момент заключается в том, что при формировании плана мероприятий по реализации просьбы и предложений сельских старост, высказанных в период подготовки и проведения Дня сельской старости, все бол-

ьше исключаются программно-целевые методики. Программы, которые создаются при составлении областных целевых программ «Чистая вода», «Социальное развитие села», «Газификация населенных пунктов села» и других, на реализацию которых выделяются средства из бюджета области.

- Для чего сельские старосты в дальнейшем?

- Несмотря на все изменения повседневного быта, в российской глубине надолго сохраняется особый уклад жизни, конкретизмом, общением между людьми, любовью к земле - это нескончаемый круг дел и забот, необходимостью трудиться вот зари до заря. В этих условиях важна сплоченность людей и их взаимоуважение, стремление уметь жить не засухе и радости и боли. Особую роль в сплении сельской общины в крестьянском колхозе играют и еще долго будут играть сельские старосты. Тем более что в период подготовки и проведения Дня сельской старости, все бол-

ЗАСЕДАНИЕ НЕДЕЛИ

ОТ СОСТОЯНИЯ ДЕЛ В ЖКХ ЗАВИСИТ АВТОРИТЕТ МЕСТНЫХ ВЛАСТЕЙ



9 ноября в Киржаче заместитель Губернатора Владимирской области по строительству и развитию инфраструктуры Алексей Конинцев прошел выездное заседание региональной комиссии по реформированию ЖКХ, посвященное ходу реформирования отрасли в муниципальных образованиях Киржачского района. Алексей Конинцев отметил:

управление активно и эффективно занимаются этой проблемой, зависят и авторитет местных властей, и - главное - комфорта, спокойствия и стабильности в жизни граждан.

Сфера жилищно-коммунального хозяйства должна быть приоритетной для органов муниципального

населения.

Владимирская область, не сколько лет, сотрудничает с Фондом содействия реформированию ЖКХ по таким важным направлениям, как строительство и погашение граждан из аварийного и капитальный ремонт многоквартирных домов. Так, по программе капремонта многоквартирных домов Владимирская область направ-

ила на эти цели почти 2,8 миллиарда рублей. Из них 2,6 миллиарда рублей было получено из средств федерального Фонда. Всего было отремонтировано 3384 дома, свои жилищные условия улучшили почти 369 тысяч жителей.

В этом году в рамках программы участвуют 48 муниципальных образований региона. К сожалению, в их числе нет ни одного МО из Киржачского района.

По программе переселения граждан из аварийного жилья в 2010 году из сферы 1,2 миллиарда рублей, из которых 975,5 миллиарда рублей квазивладельцами переданы в виде субсидий из бюджета на строительство и реконструкцию жилых домов для переселенцев.

Всего за время участия района в данной программе было снесено 145 ветхих жилых зданий, новое

жилье предоставлено 2,5 тысячам человек. Но и в этой программе Киржачский район не участвует.

Была также отмечена низкая активность местных властей по созданию в населенных пунктах районов, то есть по созданию собственных администраций. Выход в Киржачском районе и доле домов, использующих самый неэффективный способ управления жилым домом - непосредственное управление.

Алексей Конинцев рекомендовал главам ОМСЧ района активизировать работу по разъяснению населения возможности получения субсидий на оплату услуг ЖКХ, разработать и внедрить единые схемы теплоснабжения и водоснабжения, а также создать соединения муниципальных предприятий ЖКХ с риском их последующего банкротства, а также разработать и утвердить планы реформирования коммунальной сферы.

ЕСТЬ ТАКАЯ ПАРТИЯ - КПРФ

НЕВЫУЧЕННЫЙ УРОК

Распад Советского Союза и прошедшие уже после этого двадцать лет доказывают одну неопровержимую истину: формирование любой «партии власти», какими бы лозунгами и «идеологиями» она ни прикрывалась, ведет страну в тупик. В конце этого пути - окончательный развал.

Монополия в политической жизни приводит власть к чрезмерной самоуверенности и деградации. Не нужно напрягаться, повышая эффективность управления. Все усилия направлены только на то, чтобы сохранить свою власть и следить, чтобы никто не смел критиковать и говорить правду.

После нескольких лет такого «управления», при отсутствии политической конкуренции во власти происходит так называемый «кризисный выброс». То есть, включается в поле попадают не те, кто больше знает и умеет, но лучше умеет присасывать, кто хорошо знает привычные начальства, люблюдии и карьеристы.

«Единая Россия» - классический пример деградации политической патологии. Как структура, организация она уже мертва. Она в абсолютном большинстве представлена во всех органах власти страны, но при этом реально защищает интересы не просто меньшинства населения, а небольшой кучки функционеров и чиновников, слившихся в горючих объятиях с олигархами разного масштаба: от всероссийского до районного.

РЕАЛЬНАЯ СИЛА

В сегодняшнем политическом пространстве России есть только одна реальная сила, которая не только противостоит отвратительной

Оплачено из средств избирательного фонда Владимирского регионального отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

«ПО ЛАБИРИНТАМ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ПРАВА»

В межпоселенческой центральной библиотеке Гусь-Хрустального района прошел конкурс «По лабиринтам избирательного права». В нем приняли участие 12 участников из 10 библиотек-филиалов, члены районного клуба избирателей. Конкурсанты оценивали компетентное жюри в составе члена территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района Б. В. Фадина, директора межпоселенческой центральной библиотеки Гусь-Хрустального района Р. В. Михеевой, заведующей публичным центром правовой информации библиотеки Г. А. Дудиной.

Цель конкурса - повышение правовой культуры, формирование устойчивого интереса к реализации своих избирательных прав. Начался он с презентации домашнего задания, которое предполагало составление генератора и памятки избирателю, впервые голосующему.

Участники творчески подошли к выполнению этого задания. Из приглашения отличались оригинальностью, убедили молодых избирателей в необходимости прити на избирательные участки, чтобы высказать свою гражданскую позицию.

Тематический кроссворд, «избирательный лабиринт» показал, что конкурсанты неплохо владеют избирательной терминологией.

Самые яркие достижения в выполнении задания в сочинении открытым путем были у Ольги (Лесниковой), Н. Егорова (Григорьевича), Н. Демидова (Парахиной), Е. Ульянова (Ильиной), Е. Никибула (Георгиевой), В. Ильиной (Накануно).

В ходе блок-опроса и конкурса «Правовая практика» библиотеки грамотно отвечали на вопросы по фре-

монополии «Единой России», но и представляют интересы большинства населения, - это КПРФ. Да, есть и другие партии, но сила - только одна.

«ЕР» окружила себя фальшивыми псевдопартиями, которые придуманы и созданы в Кремле. Их цель - обмануть избирателей, чтобы отнять голоса у КПРФ. Тем самым продлев монополию положение единороссов.

Вопрос для детской загадки: что общего между правлением Ельцина и Путина? Ответ прост - постоянная борьба с КПРФ. Нешуточная и жесткая. Сколько за это время было всяких партий в стране: и «партий власти», и якобы «оппозиционных, и левых, и правых, и либералов, и консерваторов?» Где они? - Ни одна из них не заметилась, либо самоликвидировались по приказу из Кремля. А КПРФ, несмотря на все гонения и ущипы грязи, вылизываемые на нее, есть и будет. Потому что - настоящая партия, за которой люди и их проблемы.

ПОЛИТИКА БОЛЬШИНСТВА

Можно много говорить о том, что происходит в 1990-е, потом в 2000-е «Единая Россия» может убеждать нас в том, что повышение пенсий от уровня нищеты до уровня бедности - это их грандиозный успех. Можно слушать и даже верить во все эти рассказки о величии работы нынешней партии власти. Но если мы честно постмотрим правде в лицо, то даже вся пропагандистская машина «ЕР» не сможет скрыть того, что над страной сегодня нависли пять серьезнейших угроз, каждая из которых уже сама по себе может разрушить Россию.

1. Огромное социальное неравенство. Это бом-

ба замедленного действия. Концентрация 99 процентов доходов страны в руках 1 процента населения - это еще и свидетельство полной беспомощности государства и его антинародной сущности.

2. Демографическая катастрофа. Население страны убывает, даже с учетом высокой рождаемости в Северо-Кавказских республиках. Титульная нация, русские, в течение десяти-пятнадцати лет, скорее всего, превратится в нацименшинство.

3. Нравственная и культурная деградация общества. В первую очередь это касается молодежи. Мы еще не осознали всего трагизма ситуации, потому что определяющими для жизни страны пока еще являются поколения, родившиеся и выросшие в советскую эпоху.

4. Сырьевая экономика. Вся инфраструктура, на которой держится государство, создана более 20 лет назад. Продление нефтяных доходов и ставки высокие цены на природные ресурсы практически уничтожили базовые отрасли промышленности.

5. Утрата оборонспособности и потеря союзников. Советский Союз имел достаточно серьезную союзническую поддержку в мире. Сегодня Россия однаока, а ее промышленный потенциал снижен до критического для обеспечения безопасности уровня.

Никто, кроме КПРФ, даже не обозначает эти угрозы. Но это не значит, что их нет. «Единая Россия» предпочитает молчать об этом. И чем дальше мы позволяем ей это делать, тем вернее сползаем на край пропастей.

КПРФ начинает новый этап борьбы, чтобы реализовать Программу «Политика большинства - курс на победу!». Это наше обязательство перед народом. Мы намерены победить.

Резонанс

ПОСЛЕ ПРОВЕРКИ ВОЗБУЖДЕНО ДОЛО

Следственным управлением Следственного комитета РФ по Владимирской области закончено доследственное проверку по факту аварии на стекольном заводе в поселке Красное Эло Тута-Хрустального района, в результате которой погиб монтажник. В итоге возбуждено уголовное дело ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 11 августа 2011 года в цехе № 10 одного самого стеклозавода были начаты работы по установке дополнительного ряда барабанной плитки на стекловаренной печи. 12 августа около 8 часов утра бригада рабочих ООО СК «Теплопрегрев» приступила к ремонтным работам по укреплению огнепропускной стены № 1 кирзовым способом - то есть без остановки ее работы, вспомогательные операции проводились в течение 10-15 минут. В результате этого в 10:00 в цехе № 10 произошло 4,4 метра проходящего частично разрушающей стены печи, а из-за образования образовавшегося отверстия поток распыленного стекла температурой около 1 500 градусов по Цельсию. В цехе начался пожар. Распыленная стекломасса «обивала» приставную лестницу, на которой находился монтажник - 29-летний гражданин Украины, который упал с ограждения и погиб. В результате погибшего рабочего в настоящее время находится в 25-летней рабочей стажа. В итоге стекольная компания получила в три аварии технических стекол. По мнению следственных органов и специалистов Государственной инспекции труда, должностными лицами ООО СК «Теплопрегрев» не было обеспечены надлежащие условия охраны труда и техники безопасности. Данные нарушения выразились в отсутствии правильной организации производства работ по горячим ремонту печи, контролю за соблюдением технологической последовательности производственных работ и правил дыхательной защиты. При этом в ходе проверки установлено, что в цехе № 10, где проводились ремонтные работы, не было организованы рабочими местами - контингенту пресс-службы областного СУ СКР. Расследование уголовного дела продолжается.

ЗА НАРУШЕНИЕ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Межрайонная прокуратура информирует, что за недоработки, выявленные в нарушение сроков выплаты заработной платы работникам, 20.07.2011 в отношении Альбера Якова Шинкоя - генерального директора ООО «Медсервис» Гусь-Хрустальный межрайонный прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотрено ч. 2 ст. 5.27 КоАП РФ. Дело об административном правонарушении рассмотрено мировым судом г. Гусь-Хрустальный. В итоге наложено административный штраф в размере 40 тысяч рублей. Судом установлено, что Альберт доказано фактами лицом (лицами) - контингенту пресс-службы областного СУ СКР. Расследование уголовного дела продолжается.

Т.ЕФИМОВА,

старший помощник межрайонного прокурора.



деральным законом о выборах, продемонстрировали умение применять их на практике. Конкурс «Мудрость века» был рассчитан на внимательность и смекалку. Всем удалось проще всего выполнить задание избирательной комиссии за 10 лет о выборах. Затем участникам предложили найти и исправить ошибки в предложенном тексте Закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации». Самое большое сложим было заполнение бланка избирательного бюллетеня, который назывался «Небольшие задания». Участникам были предложены логические задачи, требующие одновременного и знаний избирательной терминологии и право-конституционной, социальной и политической областей.

Спонсором этого мероприятия выступила избирательная комиссия Владимирской области.

В.ЗУБЧИНА.
Фото А.Зубчанова.

НОВЫЙ СТАРЫЙ ПРАЗДНИК СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Во Дворце молодежи «Хрустальный» состоялась торжества в связи с празднованием Дня сотрудника внутренних дел РФ.

В честь гусевских полицейских был дан большой праздничный концерт, где, наряду с лучшими творческими коллективами города, подавали свои артистические мастерства: сотрудники отдела спасения Олег Захаров и Юлия Никульшина. Виктория Громова представила национальных мемуаристических отделов полиции Краснодара Елена Киткина, глава города Ю.Н. Гришин, председатель горсовета Н.Н. Балакин, глава района А.В. Кабанкин, представители администрации «РАДИО-ЛЮ. Яковлев».

Мэр города, в частности, отметил, что благодаря работникам межмуниципального отдела за последний год



удалось содействовать обстановке в Гусь-Хрустальном. С праздничной сценой было отмечено об уголовно-исполнительной деятельности Гусевской городской прокуратуры за 2011 год, в составе которой состоят: начальник гусевской полиции современным обрудованием Ю.В. Гришкин передал А.В. Киселеву направление на получение награды в новом доме для семейств гусевских полицейских, выделенных по инициативе руководства.

Минутой молчания собравшиеся почтили погибших милиционеров, погибших во время выполнения служебного долга, их сыновей, внука, правнука, внуков.

63 сотрудника полиции удостоены наград органов внутренних дел, городского и районного муниципалитетов.

За многолетнюю службу в органах внутренних дел, активную обществен-

ную работу на посту «Боевой ветеран» награждены подполковник милиции в отставке Н.Н. Митин. Нагрудный знак «За боевые заслуги» доносчику вручил инспектор по связям с СМИ ГУ МВД по Центральному военному округу внутренней службы Ю.А. Никульшин и психологу старшему лейтенанту внутренней службы Л.И. Нилатовой. Почетной грамотой областного МВД и нагрудным знаком станицы следователям начальника отдела оперативно-розыскной части уголовного розыска М.Ю. Нобнов, специалистом ОРПС М.В. Звездич и старшим оперуполномоченным оперативно-розыскной части внутренней службы безопасности И.В. Шутников. Нагрудный знак и звание «Лучший следователь» получила Л.И. Бурякова - начальник отделения по раскрытию преступле-



ний против личности, ей же вручена медаль «За отличие в службе» III степени за 10 лет безупречной службы. За образцовое выполнение служебного долга награждены сотрудниками УМВД награжденца В.А.Хужаева - начальника отдела оперативно-розыскной службы ГУ МВД по Центральному военному округу. Нагрудный знак «Отличник милиции» удостоены полковника милиции начальника отдела оперативно-розыскной службы А.Ю. Самсонова и Т.Ю. Породыко, капитанов ППС Г.Е. Кузнецова. Цветком, между сотрудниками полиции вручены благодарности УМВД России по Владимирской области: медали «За отличие в службе» трех степеней - 1 (20 лет безупречной службы), II (15 лет) и III (10 лет) степени. За активное участие в работе по социальной поддержке и помощь в области освещения служебной деятельности межмуниципального отдела в СМИ почетными грамотами отдельно отмечена группа гусевских журналистов.

Почетной грамотой администрации города награждены начальники межмуниципального отдела А.В. Ке-

слева, и о замначальника отдела С.Б. Муромец, инспектор штабного направления ДПС ОГИБДД С.А. Богданов, инспекторы ДПС В.Б. Ботов, А.А. Головин и Г.А. Слепцов, участковые уполномоченные полиции ГН Мустафадеев и Г.М. Тищенко. Среди награжденных администрации района начальники ОГИБДД межмуниципального отдела А.Б. Бельский, участковый уполномоченный полиции города Куропаты Е.С. Романов, полицейские ППС Е.В. Макаров и В.А. Кузнецов, оперативные дежурные С.В. Сорокин (п. Золотые Извилины), С.Д. Сорокин (п. Красногорский) и Д.Н. Никандров, члены «Спикеризированной» ДНД содействия безопасности дорожного движения и правоохранителей В.В. Торопыгин, А.П. Монсев и С.Ф. Жоказов.

С.ФРОЛКИН.
Фото А.Зубанова

ШКОЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ

На юбилейном вечере была посвящена праздничная обстановка. Для юбилея были приглашены выпускники школы, ветераны, учащиеся пели, танцевали, болгары поздравляли гости, выпускники, бывшие учителя школы. Перед собравшимися выступили начальных учителей образования В.В. Царев, А.Д.Лубов, директор центра «Исток». А.Д.Лубов, директор центра педагогического труда Г.З.Белова, Л.А.Лебедева, директор городского музея профессора Б.А.Казахова, замдиректора Гусевского стекольного завода А.В.Тарлакова и представители администрации, педагоги, выпускники школы кинотеатр, сотрудники Гусь-Хрустального технологического техникума и НПТ «Мещера», выпускники и родители учеников. Порадовало множество цветов и подарков.

Основное внимание было удалено учителям - педагогам, которых уже нет, и заслуживающим педагогам всех поколений. Замечательный слайд, и история школы оставил учитель иностранного языка Г.А.Глухова, много лет возглавлявшего школу, а также его сподвижник Р.А.Зубанова. Благодаря усилиям историй и игр «Страна: типо-автобус» ребята побывали в «Артеке», кавалер многих наград, С.А.Михайлова, 40 лет отдавшая родной школе, звучави Е.А.Борбос и Н.Т.Михеева, создававшие в школе особую атмосферу теплоты и новых идей, дисциплины и отменные педагогические качества в учебе. К.П.Синицына, занимавшая первое место в области за передовой опыт преподавания, одна из лучших классных руководителей А.И.Костюнич и многие, многие другие.

В честь юбилея школы №7 работают замечательный коллектив сплав опытных и молодых преподавателей. Первыми помощниками директора Д.Е.Ефимова, директором школы №7 стала Елена Е.Ефимова, Г.В.Гусарова и Е.Ш.Шулалова, в числе которых И.В.Кулагина, О.Езурова, Г.И.Фролова, А.П.Сидорова, Т.Танакес, Г.Б.Запорожец, Е.П.Сидорова, Е.Шоколова, К.Соловьева. Всё не перескажешь. В школе гордятся тысячами своих выпускников, среди которых юристы, врачи, предприниматели, представители престижных университетов МГУ им.М.В.Ломоносова, Московской юридической академии, Австралийского университета), знаменитый поэт Рем Кончев и другие.

В 2008 году школа №7 принимала участие в национальном проекте «Образование» и получила грант в размере 500 000 рублей (оборудование для занятий в кабинете информатики). Программа «Задорные дети», созданная общественным объединением «Созвездие», орган саморегуляции учеников, их в школе 412 человек, работает несколько творческих объединений, издается газета «Перемена». В школе №7 работают учителя, в том числе 75 учителей, что наставница школы - это заслуженный педагогический коллектив, учащихся и их родителей. Здесь чтут традиции и усердно работают на современном уровне в соответствии с требованиями времени.

Пресс-служба



